

Об увеличении норматива...

В августе т.г. профсоюзный комитет направил письмо администрации предприятия с предложением рассмотреть вопрос об увеличении норматива по выплатам социальных льгот и гарантий.

Заблаговременное обращение продиктовано необходимостью тщательной проработки и согласования этого вопроса и принятия решения до 1 октября.

В результате переговоров представителей работников и работодателя, принято решение об увеличении норматива по выплатам социальных льгот и гарантий в ПАО «Акрон» с 01 октября 2018 года до 2300 рублей.

Напомним, это норматив отражается на размерах социальных выплат, предусмотренных коллективным договором. Вырастут, в частности, материальная помощь по случаю рождения ребенка, нахождения работника в отпуске по уходу за ребенком, увеличится размер компенсации услуг по подготовке к протезированию и протезированию зубов, выплаты в случае увечья или гибели в результате несчастных случаев на производстве и другие льготы.

Профсоюзная помощь ветеранам...

На сегодняшний день на учёте в профсоюзной организации неработающих пенсионеров нашей первички состоит 1761 член профсоюза — бывших работников предприятия.

По сложившейся многолетней традиции первичная профсоюзная

организация ПАО «Акрон» НОО РХП оказывает материальную помощь ветеранам в канун Дня пожилого человека. Так, и в этом году профсоюзным комитетом было принято решение выплатить каждому по 2000 рублей, увеличив размер выплаты каждому члену профсоюза по сравнению с прошлым годом на 500 рублей. Соответственно, общая сумма выплат составит более 3,5 миллионов рублей.

Выплаты производятся в течение сентября т.г. в помещении центра «Здоровье+», где бывшие акроновцы не только получают деньги, но и с радостью встречаются и общаются со своими старыми знакомыми.

Следующая встреча ветеранов-химиков на Попова 16 уже не за горами — в декабре они здесь будут получать новогодние подарки, на приобретение которых профсоюзный комитет выделил около 2 миллионов рублей.

Новости из профсоюзной организации НОВХИТа.

Ранее мы уже писали о том, что в Новгородском химико-индустриальном техникуме была создана профсоюзная организация, а в канун Дня химика в её ряды были приняты первые девять студентов старших курсов, часть из которых по окончании учебного заведения уже работают на Акроне.

Продолжая налаживать сотрудничество с родным для предприятия учебным заведением, 3 сентября председатель Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза Ян Сергей Васильевич и заместитель председателя первички Кондратеня Андрей Петрович присутствовали на торжественном мероприятии, посвящённом началу нового учебного года.

Ребята с благодарностью выслушали от профсоюзных руководителей слова поздравлений и напутствий не только хорошо учиться, но и активнее вступать в профсоюз, значение которого для человека труда в наше время

всё ещё остаётся достаточно большим и значимым.

По окончании торжественного мероприятия Ян С.В. и Кондратеня А.П. осмотрели спортивный зал и подсобные помещения, отремонтированные к новому учебному году благодаря помощи профсоюзной организации предприятия, приняв слова благодарности от представителей администрации.

Полезный обмен опытом...

В рамках обмена опытом по организации питания работников, делегация первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» и комбината питания ПАО «Акрон» в июне посетила АО «Невинномысский Азот» (Ставропольский край), входящий в состав минерально-химической компании «ЕвроХим»

В ходе визита новгородцы посетили комбинат питания, производственные подразделения, задействованные в системе питания, а также ознакомились с системой доставки лечебно-профилактического питания непосредственно на рабочие места.

Стоит отметить, что в 2015 году на территории Невинномысского Азота открылись две совершенно новые столовые. Оборудованы они по последнему слову техники, что позволило делать различные блюда более вкусными и полезными. Что немаловажно, обеспечены комфортные условия работы для сотрудников столовых.

Ввод столовых позволил внедрить такое новшество, как линия индивидуальной упаковки рационов. Они доставляются прямо в цеха

сменному персоналу. Причем продуктовые наборы, составляющие рацион, формируются с учётом условий труда в каждом конкретном цехе.

Новгородцам было интересно ознакомиться и с реализуемой на предприятии программой « Молоко на предприятии», в ходе которой обеспечена возможность безвозмездного порционного употребления молока в профилактических целях работниками, находящимися на территории завода, в их рабочую смену.

Представители ПАО «Акрон» рассказали о реорганизации своей системы питания работников на предприятии и преимуществах, введённой в 2017 году, системы дотации на питание для персонала.

Кроме того, представители профсоюзных организаций обменялись опытом по информационной работе. В частности, особый интерес вызвал профсоюзный вестник «Химик», который ежемесячно выпускается ППО ОАО «Невинномыский Азот».

Профсоюзная дружба...

В конце июля в Великом Новгороде побывала делегация работающей молодежи ПАО «Тольяттиазот» (г.Тольятти, Самарской области). Это российская химическая компания, которая входит в десятку крупнейших в мире производителей аммиака. Возглавил делегацию председатель Самарской областной организации профсоюза работников химических отраслей промышленности **Вячеслав Финагин.**

В ходе визита самарская молодежь посетила Музей боевой и трудовой славы ПАО «Акрон», познакомилась с нашим предприятием и социальными объектами. В уютном зале Музея ПАО «Акрон» вместе со специалистами ПАО «Акрон» состоялся круглый стол на тему «Работа с молодежью на

предприятиях химической отрасли». Председатель совета молодежи ПАО «Тольяттиазот» **Суходеева Евгения** и заместитель председателя профкома ПАО «Тольяттиазот»

зин Дмитрий

На

выступили с презентацией по работе с молодежью на ПАО «Тольяттиазот» и по работе с молодежью со стороны профсоюзной организации ПАО «Тольяттиазот».

Также гости посетили офис профсоюзного комитета ППО ПАО «Акрон», Новгородскую областную Федерацию профсоюзов, музей Новгородской областной Федерации профсоюзов.

Следующие 100 лет начинаются сегодня!

В этом году Профсоюз химиков России отмечает свой 100-летний юбилей.

Вековая история нашего Профсоюза во-многом сродни историям многих сегодняшних российских профсоюзов. При этом она неразрывно связана с историей нашей страны. Разная роль отводилась государством нашему Профсоюзу в истории его существования.

В юбилейный год, по решению Центрального комитета Росхимпрофсоюза в территориальных организациях Профсоюза проводятся семинары молодежи Росхимпрофсоюза под единым названием «Следующие 100 лет начинаются сегодня!»

Цель семинаров - активизация деятельности молодых профсоюзных лидеров, повышение их профессионализма и расширение их кругозора в вопросах защиты и отстаивания социально-экономических и трудовых прав и интересов членов профсоюза, а также привлечение молодых работников и специалистов к общественной профсоюзной деятельности,

формирование активной жизненной позиции работающей профсоюзной молодежи.

В Новгородской области семинар состоялся 30 июня в здании Новгородской областной Федерации профсоюзов. В семинаре приняли участие 26 членов Профсоюза в возрасте до 35 лет, представлявших несколько первичных профсоюзных организаций НОО Росхимпрофсоюза.

Оргкомитет подготовил для участников мероприятия насыщенную программу. Сразу после открытия, состоялась видео-конференция с Председателем Росхимпрофсоюза **Ситновым Александром Викторовичем**.

Доцент кафедры психологии НовГУ, к.п.н. **Петрова Елена Алексеевна** провела с молодыми активистами тренинги на командообразование и познакомила с основами психологии лидерства.

Об истории зарождения, становления и развития химического отраслевого профсоюзного движения рассказал член молодежного Совета НОФП **Трофимов Павел Андреевич** (ППО ООО «Новгороднефтепродукт»).

Модератором дискуссии «Что молодёжь ждёт от профсоюза? Что молодёжь может сделать для профсоюза?» выступил заместитель председателя ППО ПАО «Акрон» НОО РХП **Кондратеня Андрей Петрович**.

Председатель Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза **Ян Сергей Васильевич** доложил о взаимодействии профсоюзов с властью, политическими партиями и общественными объединениями.

Семинар на тему «Правовые основы деятельности профсоюзов. Организационная структура.» провёл **Станислав Мельников**, заместитель председателя ППО ПАО «Акрон» НОО РХП.

Вечером для участников семинара была организована популярная командная интеллектуальная игра «Мозгобойня».

После подведения итогов, всем участникам семинара были вручены дипломы и памятные сувениры.

Итоги выборной кампании...

9 сентября завершилась кампания по выборам депутатов в Думу Великого Новгорода.

От профсоюзной партии «Союз Труда» кандидатами в депутаты были выдвинуты заместители председателя первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» НОО РХП — по одномандатному избирательному округу №7 Станислав Мельников, и по одномандатному избирательному округу №8 Андрей Кондратеня.

В результате проведённой вместе с профсоюзным активом работы, и при поддержке, в первую очередь, работников и ветеранов предприятия, профсоюзные кандидаты заняли на своих участках вторые места после кандидатов от КПРФ, обойдя представителей партии «Единая Россия».

Благодарим всех, кто поддержал наших профсоюзных лидеров своими голосами.

Уверены, что выборы явились не только проверкой на политическую мудрость, но и укрепило ряды партии «Союз Труда» и профсоюза.

А представители профсоюза будут и в дальнейшем заявлять о своей позиции по защите интересов человека труда и на митингах, демонстрациях, и на последующих выборах.

О позиции профсоюзов и партии «Союз Труда».

Профсоюзы России резко отрицательно отнеслись к предлагаемому закону о повышении пенсионного возраста, в том числе Росхимпрофсоюз, а также партия «Союз Труда».

Свою позицию представители профсоюзной партии высказывали неоднократно, и не только в период предвыборной кампании.

Так, 30 июня в ходе того же семинара «Следующие 100 лет начинаются сегодня!» профсоюзные активисты провели пикет в парке 30-летия Октября, где в течение часа выразили на плакатах и в комментариях СМИ своё мнение. Плакаты рисовали участники семинара и на них можно было прочитать: «Молодым работу, старикам заботу», «Не хочу жить в сказке о потерянной пенсии!», «Не дайте умереть на работе!», «Народу пенсии как у депутатов», «С работы на кладбище?», «Как же надо не любить свой народ!», и другие.

В течение двух месяцев трижды члены партии «Союз Труда» и профактив поддержали КПРФ, которая организовывала митинги на набережной реки Гзень, и вместе с другими партиями высказали своё несогласие с антинародным законом. На митингах выступали заместители председателя первички ПАО «Акрон» НОО РХП Станислав Мельников и Андрей Кондратеня.

Вместе с председателем Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза Яном Сергеем Васильевичем Мельников и Кондратеня провели пикет напротив здания Новгородской областной администрации.

Профсоюз химиков занимал и будет занимать активную позицию по защите интересов человека труда. Другие профсоюзы, впрочем, тоже не молчат.

Вторая волна протеста.

Пока рабочая группа, созданная при Госдуме РФ для обсуждения пенсионной реформы, разрабатывает поправки к законопроекту, отраслевые профсоюзы и территориальные профобъединения выдвигают собственные варианты корректировки. Так, предложения поступили от Нефтегазстройпрофсоюза и Рослеспрофсоюза. А в ряде регионов состоялись митинги и пикеты, собравшие тысячи профсоюзных активистов.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ОТРАСЛЕЙ

Общероссийский профессиональный союз работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства обозначил свою позицию по корректировке пенсионной реформы, предложенной Владимиром Путиным. В документе отмечается, что часть мер Нефтегазстройпрофсоюз поддерживает, однако другие предложения может принять лишь частично. По мнению профсоюза, следует ещё больше смягчить повышение возраста для женщин и понизить планку для мужчин.

Людям нужно предоставить возможность скорректировать свои жизненные планы - тем более что критических демографических, экономических оснований для резкого повышения пенсионного возраста нет. Нефтегазстройпрофсоюз предлагает увеличить возраст выхода на пенсию не на пять и восемь лет для мужчин и женщин соответственно, а на три года и для мужчин, и для женщин. В профсоюзе также считают, что пособие по

безработице необходимо повысить в два раза для всех граждан Российской Федерации, а не только для людей предпенсионного возраста.

Тем временем профсоюз работников лесных отраслей промышленности в принципе не готов согласиться с повышением пенсионного возраста.

«Ситуация в экономике Российской Федерации сегодня не требует принятия таких кардинальных мер по поддержанию баланса пенсионной системы, как повышение пенсионного возраста. В условиях, когда 43% мужского населения России не доживает до 65 лет, а значительное число работающих граждан живёт за чертой или на грани бедности, предлагаемый Правительством РФ законопроект является несвоевременным. Законопроект не содержит установок, позволяющих сделать выводы о достижении какого-либо эффекта в случае его принятия», - говорится в постановлении президиума Рослеспрофсоюза, принятом 4 сентября.

- Мы выступаем за разработку комплекса мер по повышению доходов Пенсионного фонда России без повышения пенсионного возраста, - рассказал «Солидарности» председатель отраслевого профсоюза Денис Журавлев. - Обращения о недопустимости повышения пенсионного возраста от нашей организации будут направлены в адрес президента России Владимира Путина, председателя правительства Дмитрия Медведева и в различные государственные органы: правительство РФ, Государственную думу, Совет Федерации. В постановлении особо отмечается, что наши профсоюзные организации будут принимать активное участие в любых протестных действиях, направленных на борьбу с этим антисоциальным законопроектом.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ РЕГИОНОВ

Архангельская область

Аналогичной точки зрения придерживаются в ряде территориальных профсоюзных объединений, указывая на принципиальную недопустимость повышения пенсионного возраста. Так, в Архангельске и Северодвинске 4 сентября 800 профактивистов провели два митинга, потребовав отозвать законопроект из Госдумы.

- Позиция членов профсоюзов Поморья и жителей нашего региона, несмотря на предложения, сделанные недавно президентом РФ, остается неизменной. Мы выступаем категорически против повышения пенсионного возраста в России и категорически против повышения льготного возраста выхода на пенсию для жителей северных территорий, - заявила в ходе митинга в Архангельске председатель ФПАО Алла Сафонова.

Вместо повышения пенсионного возраста профсоюзы региона предлагают правительству пакет мер, которые могут помочь в пополнении бюджета. В частности, речь идет о выведении бизнеса из «серой» зоны, введении прогрессивного налогообложения, обеспечении роста зарплат, переводе социальными фондами под полноценное трёхстороннее управление (государство, профсоюзы, работодатели) и других возможностях.

Удмуртская Республика

В тот же день крупнейшую акцию протеста против предлагаемого варианта реформы организовала и Федерация профсоюзов Удмуртской Республики. В митинге в центре Ижевска приняли

участие более двух тысяч человек. Как отметил в ходе акции протеста председатель ФПУР Сергей Шерстобит, часть предложений президента смягчает изначальные формулировки правительственного законопроекта. Тем не менее, даже эти поправки кардинально не меняют сути несправедливых преобразований. Профсоюзный лидер предложил альтернативные возможности решения пенсионной проблемы:

- Нам говорят, что в стране слишком много пенсионеров и слишком мало работающих, и другого выхода для решения задачи повышения пенсий, кроме поднятия пенсионного возраста, не существует. Однако мы считаем по-другому. Недобор страховых взносов в Пенсионный фонд с нелегальных доходов ежегодно оценивается более чем в два триллиона рублей, и это на 70% перекрыло бы дефицит его бюджета. За последние годы так и не принято конкретных мер по выводу из тени «серой занятости». Конечно, гораздо легче в очередной раз напрячь добросовестных граждан и работодателей, чем вывести «из тени» нелегалов! - заявил Шерстобит.

По мнению профлидера, более поздний выход на пенсию спровоцирует рост безработицы. Он напомнил, что звучат предложения увеличить пособие по безработице для работников предпенсионного возраста до 11 тысяч рублей. Однако в профобъединении не понимают, зачем унижать человека пособием по безработице, если можно отправить его на заслуженный отдых с аналогичным денежным содержанием.

Республика Коми

Отозвать законопроект из Госдумы призывает и Федерация профсоюзов Республики Коми. 7 сентября профорганизация провела очередной митинг против повышения пенсионного возраста, его участниками стали сотни человек.

Как полагает председатель профобъединения Людмила Ляшенкова, президентские поправки не решают проблему повышения пенсионного возраста в целом.

- Правительство не слышит жителей северных регионов, - делает вывод профлидер. - У нас мужчины просто не доживают до 65 лет. Высокая смертность, профессиональные и онкологические заболевания. Предложенных льгот мало. Тем более, большая часть из них оплачивается из регионального бюджета. А что, если денег в регионе нет?

Профсоюзы Коми предлагают поискать средства для наполнения федерального бюджета не в карманах трудящихся, а в других источниках. Например, ввести, наконец, прогрессивную шкалу налогообложения, вывести работников «из тени», а деньги - из офшоров.

Орловская область

«Катастрофической ошибкой для государства» счёл президиум Федерации профсоюзов Орловской области законопроект о повышении пенсионного возраста.

«Профсоюзы выступают против принятия этого непопулярного закона, поскольку он направлен только на механическое повышение пенсионного возраста и не содержит финансово-экономических обоснований такого шага, не учитывает рисков для населения. Мы считаем, что проблему наполнения бюджета и увеличения пенсий для нынешних пенсионеров надо решать без повышения пенсионного возраста. Профсоюзы уверены, что главными факторами для повышения пенсий являются рост зарплат работников и исключение накопительного элемента из государственного обязательного пенсионного страхования: 6%, перечисляемые на накопительную часть, вымывают из бюджета Пенсионного фонда одну треть», - говорится в тексте заявления.

Федерация профсоюзов Орловской области предлагает снять законопроект с рассмотрения в Госдуме. 22 сентября в Орле состоится массовый митинг в поддержку такой позиции.

35-й матч химиков.

31 августа - 2 сентября 2018 года в городе Кировск, Мурманской области, состоялись соревнования по спортивному ориентированию среди команд предприятий химических отраслей промышленности. Это была уже 35 матчевая встреча друзей, коллективы которых объединяет Росхимпрофсоюз!

Напомним о том, что в прошлом году первой стала команда из Великого Новгорода, что стало большим раздражителем для других команд. Именно поэтому главные соперники акроновской

команды — киришане, привезли настроенную только на победу «злую» команду, да и другие соперники не собирались быть статистами, особенно хозяева.

Первые два дня новгородцы немного опережали остальные шесть команд, и всё решала эстафета в последний день.

В результате упорной борьбы команда «КИНЕФ» пришла первой и стала чемпионом 2018 года. Акроновская команда стала второй, а местная команда «Апатит» впервые за всю историю соревнований стала третьей.

Поздравляем чемпионов, призёров и всех участников с очередным праздником спорта, который укрепляет дружбу между профсоюзами родственных предприятий!

Росхимпрофсоюз снова ЧЕМПИОН!

15 сентября на стадионе «Электрон» состоялся турнир по мини-футболу на переходящий кубок Председателя Новгородской областной Федерации профсоюзов среди любительских команд членских организаций НОФП, приуроченный к празднованию 70-летия образования областного Совета профсоюзов.

В турнире приняло участие 9 команд, которые образовали две подгруппы. Наша команда уверенно вышла из группы, и в

полуфинале обыграла команду ООО «ТК Новгородская», которые в итоге стали бронзовыми призёрами.

В финале химики встретились с командой НОК («АО «Новгородоблэлектро») и, выиграв с минимальным счётом 1:0, стали ЧЕМПИОНАМИ!

Лучшим игроком турнира был признан наш Илья Ершов!

Поздравляем наших ребят с очередным успехом!

Скоро Новый год!

Совсем немного осталось времени до Нового 2019 года и, по традиции, члены профсоюза получают новогодние подарки для своих детей в возрасте до 16 лет включительно.

НАПОМИНАЕМ!

В соответствии с принятым решением, детские новогодние подарки будут выдаваться членам профсоюза, вступившим в профсоюз до 01 ноября т.г.